

Международному семинару по идеям чучхе

От имени Камбоджийского общества дружбы с КНДР шлю горячее поздравление Международному семинару по идеям чучхе, который состоится по случаю 110-летия дня рождения великого вождя корейского народа господина Генералиссимуса **Ким Ир Сена**.

Пользуясь этим знаменательным случаем, Камбоджийское общество дружбы с КНДР выражает твёрдую уверенность в том, что предстоящий Международный семинар по идеям чучхе будет добиваться больших успехов согласно единодушному желанию всего корейского народа.

Желаю дальнейшего развития дружбы и сплочённости между обществами дружбы Камбоджи и КНДР.

Председатель Общества дружбы «Камбоджа – КНДР»

Йос Сон

25 января 2022 года

Пномпень